

# 國際佛教僧尼總會公告

(公告字第 20140104 號)

國際佛教僧尼總會收到了第三世多杰羌佛辦公室轉來的佛弟子們的質疑：為何有仁波且到了香港卻沒有參加第三世多杰羌佛大法會暨《藉心經說真諦》首發會，為此，國際佛教僧尼總會特在此作一說明。

恆性嘉措仁波且來到香港，確實沒有參加當天的大法會，其原因是他的身體生病，沒有辦法在會場堅持，所以國際佛教僧尼總會同意他休息養病。

下面是第三世多杰羌佛辦公室轉來的相關資料和恆性嘉措仁波且的懺悔書。

國際佛教僧尼總會  
2014年3月27日



Int'l Buddhism Sangha Association <ibsaofficebackup@gmail.com>

---

**Fwd: 請三世多杰羌佛辦公室為我們來函印證**

---

**HHDCBIII OFFICE** <hhdcb3office@gmail.com>

Thu, Mar 27, 2014 at 5:29 PM

To: ibsa IBSA <info@ibsaHQ.org>, ibsa IBSA <ibsaoffice@gmail.com>

國際佛教僧尼總會：

本辦公室接到一封反映恆性嘉措仁波且情況的來信，由於你們在香港的法會我們辦公室沒有參與，不知道具體情況，故將相關資料轉給你們。

**三世多杰羌佛辦公室**

----- Forwarded message -----

From: **Zanchin Douzi** <douzi278@gmail.com>

Date: 2014-03-26 20:50 GMT-07:00

Subject: 請三世多杰羌佛辦公室為我們來函印證

To: hhdcb3office@gmail.com, dcb3office@gmail.com, info@hhdcb3office.org, hhdcb3office@gmail.com, hhdcb3office2@gmail.com

尊敬的三世多杰羌佛辦公室：

我們這次在香港參加了HH三世多杰羌佛大法會，非常殊勝，非常感恩南無三世多杰羌佛！

我們明明在香港看到了一位長鬍子仁波且，但是，在法會上卻沒有看到他的人影子。一個仁波且，到了香港不是去三世多杰羌佛大法會，我們認為這是妖孽邪師，是混進佛陀身邊的騙子，是否應當趕出佛門？請辦公室給予來函印證我們的認為是否正確？我們一切都是為了利益眾生。

南無三世多杰羌佛！

佛弟子：仁欽多吉 等人

二零一四年三月二十七日

H.H. 第三世多杰羌佛辦公室

罪慚弟子三月廿二日上午本很興奮的帶領二百多位同學前往香港參加第三世多杰羌佛說法：“藉心經說真諦”首發會之大法會。無奈在飛機上肚子絞痛如廁已二三次到了飯店肚子拉得更厲害，雖錯失了株排更於著隔天能參加法會無奈整晚不是絞痛就是拉肚子。

深怕莊嚴神聖之法會，若勉強參加，當不自知不能久坐，而破壞其隆重更是罪大。因此向國際佛教僧尼總會請假，皆知既然身體不好就不要到會。但我仍至誠懺悔未能參加如此無上殊勝的因緣

慚愧弟子

恒性嘉措 跪呈稟報